
EVALUACIÓN MATEMÁTICA 7° BÁSICO

1.- ¿Cuál es la solución del siguiente ejercicio combinado?

–5 –4 – (–8) – (–9) + 4 – (–8)

a) – 14
b) 12
c) 20
d) 38

2.- ¿Cuál es el producto de 12,4 y 3,15?

a) 39,006
b) 390,6
c) 3,906
d) 39,06

3.- ¿Cuál es el cociente entre 3,652 y 0,02?

a) 18,26
b) 1826
c) 182,6
d) 1,826

EN CASO QUE NO PUEDAS REALIZAR LA EVALUACIÓN EN FORMA ONLINE, ESCRIBE Y RESPONDE, EN 
TU CUADERNO, LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Presiona AQUÍ para realizar esta misma evaluación de forma online. Así 
tu profesor tendrá acceso a tus resultados automáticamente y podrá 
entregarte la retroalimentación oportuna.

Clases 29 a la 32

https://script.google.com/a/macros/uc.cl/s/AKfycbwzXyeWmj70GKgefrXBNZVuVQ88mNKF3mSORT25vj1JFLwYv5c/exec?ID=1J3FSlzc18wUVLT-upxjlbkX1rTiKpQKPcwN3tde99oc
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4.- ¿Cuál de las siguientes igualdades es correcta?

a)          = 0,23  

b)       = 1,32 

c)        = 0,608 

d)         = 6,24
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